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PROCES VERBAL 

încheiat astăzi, 07.09.2023, în ședința extraordinară a Consiliului Judeţean Botoşani, convocată 

prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean nr. 235 din 06.09.2023 

 

 

Doamna Doina Federovici: 

Buna ziua, doamnelor și domnilor consilieri județeni! 

Propun să începem ședința noastră extraordinară de astăzi. 

Așa după cum a spus domnul secretar general, ședința este publică și este transmisă pe canalul 

de Youtube al Consiliului Județean Botoșani.  

 

Prezenți: 26 de membri ai Consiliului Județean. (Absenți: motivat - dl Dorin Birta; nemotivat - 

dl Gabriel-Augustin Alecsandru, dna Daniela Aramă, dl Ionuț Gireadă, dna Elena-Ramona Guraliuc, dl 

Liviu Hrimiuc și dl Tiberiu Leonard Nichiteanu) 

 

Participă la şedinţă domnul secretar general al județului, precum și o parte din colegii directori 

din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Botoșani. 

 

Ordinea de zi care v-a fost transmisă cuprinde două proiecte de hotărâre și procesul-verbal al 

ședinței noastre anterioare. Urgența convocării ședinței este dată de faptul că, în cazul proiectului privind 

microbuzele școlare, depunerea cererii de finanțare și a documentației aferente acestui proiect trebuie să 

se facă mâine, 08 septembrie. 

Menționez că există avize favorabile de la comisiile de specialitate pentru ambele proiecte de 

hotărâre înscrise pe ordinea de zi. 

Similar cu ședințele noastre anterioare, vă prezint întâi proiectele înscrise pe ordinea de zi, apoi 

vor urma dezbaterile, dacă este cazul, și în final se va exercita votul prin apel nominal, ocazie cu care 

veți preciza dacă sunteți „pentru”, „împotrivă”, vă abțineți sau nu participați la vot, cu indicarea motivului 

de neparticipare. 

 

Primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind angajarea și alocarea sumei de 

30,00 mii lei din fondul de rezervă bugetară constituit la nivelul bugetului propriu județean, cu titlul de 

ajutor unei persoane fizice aflată în situație de extremă dificultate și aprobarea modificării repartizării pe 

trimestre a creditelor bugetare aprobate, pe anul 2023. (Proiect nr. 170 din 05.09.2023) 

Așa după cum bine știți, domnul Ivanov Daniel Gabriel, în calitate de soț al doamnei Ivanov 

Alexandra, decedată în data de 18.08.2023, și tată a 3 copii minori, solicită Consiliului Județean Botoșani 

acordarea unui ajutor financiar de urgență. 

Având în vedere ancheta socială efectuată de către Direcția de Asistență Socială Botoșani, din 

care reiese situația de extremă dificultate în care se află această familie, propun angajarea sumei de 

30.000 lei din fondul de rezervă constituit la dispoziția Consiliului Județean și alocarea acesteia familiei 

domnului Ivanov Daniel Gabriel. 

Întrucât fondul de rezervă constituit are prevederi bugetare în trimestrul IV propun efectuarea 

de modificări a repartizării pe trimestre a creditelor bugetare aprobate în așa fel încât suma propusă ca 

ajutor financiar să poată fi alocată în trimestrul III 2023. 
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Influențele și modificările intervenite în bugetul propriu județean sunt prezentate în anexele 

nr.1-4 la prezentul proiect de hotărâre. 

 

Punctul 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Județului 

Botoșani - Consiliul Județean Botoșani, în cadrul Programului privind îmbunătăţirea calităţii aerului şi 

reducerea cantităţii de emisii de gaze cu efect de seră, prin utilizarea pentru transportul elevilor a 

autovehiculelor mai puţin poluante de tipul microbuzelor electrice, hibride şi alimentate cu gaz natural 

comprimat, cu proiectul Transport ”verde” pentru elevii Județului Botoșani, precum şi asigurarea și 

susținerea, din surse proprii, a cheltuielilor care nu sunt acoperite prin finanţarea acordată de AFM şi a 

cheltuielilor neeligibile. (Proiect nr. 171 din 06.09.2023) 

Judeţul Botoşani intenționează depunerea proiectului Transport „verde” pentru elevii Județului 

Botoșani, în cadrul programului finanțat de Administraţia Fondului pentru Mediu. 

Depunerea cererilor de finanțare și a documentației aferente va începe mâine, 08 septembrie. 

Programul este unul competitiv, pe principul „primul venit, primul servit”, iar bugetul alocat sesiunii de 

finanțare este de 300.000.000 lei.  

Finanțarea se acordă în procent de maximum 100% din cheltuielile eligibile, în limita sumelor 

ce pot fi acordate pentru fiecare categorie de solicitanți.  

Beneficiarii proiectului vor fi 17 unități administrativ-teritoriale selectate în baza unor criterii 

care au vizat: vechimea microbuzelor existente, numărul de elevi și numărul de km parcurși zilnic (dus-

întors) pe care se realizează transportul elevilor. 

Valoarea totală eligibilă a proiectului Transport ”verde” pentru elevii Județului Botoșani, este 

în cuantum de 25.000.000,00 lei. 

Prin prezentul proiect, se exprimă acordul de participare în cadrul Programului de finanțare, 

precum și acordul privind asigurarea şi susţinerea, din surse proprii, a cheltuielilor care nu sunt acoperite 

prin finanţarea acordată de AFM şi a cheltuielilor neeligibile. 

 

Punctul 3 de pe ordinea de zi: Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului 

Județean Botoșani din data de 28 august 2023. 

 

Vă rog să interveniți la secțiunea dezbateri, dacă sunt discuții! 

Înțeleg că nu avem. Atunci îl voi ruga pe domnul secretar general să supună la vot cele două 

proiecte și ordinea de zi. Vă rog să faceți apelul nominal! 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Mulțumesc, doamna președinte! Încep apelul nominal în vederea exercitării votului. 

Vă rog să votați dumneavoastră. – Vot „pentru” ambele proiecte și pentru procesul verbal 

Domnul Dăscălescu Corneliu Bogdan? – Vot „pentru” ambele proiecte și pentru procesul verbal 

Doamna Abăcioaei Rodica? - Vot „pentru” ordinea de zi, ambele proiecte și procesul verbal  

Domnul Andrici Cristian? - Vot „pentru” ordinea de zi, ambele proiecte și procesul verbal 

Domnul Aroșoaie Lucian Dinu? Vot „pentru” ambele proiecte și ordinea de zi 

Doamna Breșug Cristina? – Bună ziua! Vot „pentru” ambele proiecte și ordinea de zi 

Domnul Deleanu Constantin Dan? -  Bună ziua! Vot „pentru” punctele înscrise pe ordinea de zi 

Domnul Galan Gabriel? -  Bună ziua! Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi 

Domnul Gavrilaș Doru Costel? – Bună ziua! Vot „pentru” toate punctele 

Doamna Holca Agnes Mihaela? –Vot „pentru” toate proiectele și ordinea de zi 
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Doamna Hrimiuc Galia? – Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” cele două proiecte și vot 

„pentru” procesul verbal 

Doamna Hrițcu Lafontain Mihaela? – Vot „pentru” toate punctele  

Doamna Jurgiu Mioara Paula? - Vot „pentru” proiecte și pentru procesul verbal 

Domnul Manolache Ciprian? – Vot „pentru” ordinea de zi, pentru ambele proiecte și pentru 

procesul verbal  

Domnul Marian Sergiu? - Vot „pentru” toate proiectele de pe ordinea de zi 

Doamna Marocico Floarea? –Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi 

Domnul Maxim Ovidiu-Constantin? - Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi 

Doamna Murgu Cristina Andreea? - Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” cele două proiecte 

de hotărâre și vot „pentru” procesul verbal 

Domnul Nazare Gheorghe? - Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi 

Domnul Olaru Cătălin Cristian? - Vot „pentru” toate  proiectele de pe ordinea de zi și pentru  

procesul verbal 

Domnul Pătrăuceanu Constantin Neculai? – Bună ziua! Vot „pentru” cele două proiecte, pentru 

ordinea de zi și pentru procesul verbal 

Domnul Pintilei Grosu Cristian? - Vot „pentru” 

Doamna Saucă Mariana Mirela? - Vot „pentru” ordinea de zi, proiecte și procesul verbal 

Domnul Țâmpău Andron? -  Vot „pentru” ambele proiecte de pe ordinea de zi și procesul verbal 

Doamna Vaipan Raluca: - Bună ziua! Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi 

 Domnul Vrajotis Lazăr Claudiu? - Bună ziua! Vot „pentru” toate punctele 

                                                                                                                       

Doamna președinte, toate punctele de pe ordinea de zi au fost votate cu 26 de voturi „pentru”. 

 

Doamna Doina Federovici: 

Mulțumesc, domnule secretar, mulțumesc, distinși colegi consilieri județeni! Iată că încă două 

proiecte supuse dezbaterii dumneavoastră au fost votate. 

O zi frumoasă și să ne auzim cu bine! 

Declar ședința închisă. 

 

 

 

PREȘEDINTE, 

Doina Elena FEDEROVICI 

 

 

 

 SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI, 

Marcel Stelică BEJENARIU 

 

 

 

                   Întocmit,  

                   Inspector, 

                        Marilena Miron 


